

## Referat: Bestyrelsesmøde Skejby Vorrevang Dagtilbud 9. januar 2017

**Til stede:** Philippe, Troels, Anette, Carsten, Helle, Unna, Kirsten og Susanna.

Afbud fra: Mette, Louise og Solveig

**Tid:** mandag 9. januar 2017 kl. 17.00-20.00

**Sted:** Dagtilbuddets kontor, Illerupvej 50, 8200 Aarhus N

### 1. Nyt fra dagtilbuddet

Området er plaget af indbrud. Der har været 10 indbrud siden juni måned. Senest i Nordlys lørdag den 7. januar, hvor der blev brækket skabe og døre op. Susanna har taget kontakt til Bygningsafdelingen i Børn og Unge, som skal være behjælpelige med at få det stoppet.

I øjeblikket arbejdes der på dagtilbuddets Lokale udviklingsplan (LUP).

Dagtilbuddet er blevet kontaktet af foreningen "Kunsten at redde liv". De er i gang med et projekt omkring opsætning af hjertestartere. De ønsker at få hjertestartere op rundt omkring udvendig på nogle af institutionerne, således at de bliver tilgængelige hele døgnet. Hjertestarterne vil blive finansieret ved at kontakte lokale erhvervsdrivende og tilbyde dem et sponsorrat. Som tak for støtten får virksomheden sit navn eller logo på en sponsortavle, der kommer til at hænge ved siden af hjertestarteren. Bestyrelsen er enig om, at det vil give mening at ønske hjertestartere på Huset på Bakken, og Skibet.

Mødet den 7. marts bliver et fælles bestyrelsesmøde med Vorrevangskolens bestyrelse, de første 45 minutter af mødet foregår på skolen.

Sampasning: Orientering og beslutning om, at Susanne fortsat laver sampasning i de dage og uger, hvor der er få børn. Der spares ressourcer på tidspunkter, hvor det går ud over færrest børn.

READ-projektet. Afdelingerne Børnehuset på Toppen, Bonanza og Nordlys er blevet valgt.

Frokostvalget - drøftes i forbindelse med punkt 2.

### 2. Orientering om frokostvalget.

Drøftes senere med fokus på, i hvilken grad de enkelte forældre kan informere andre forældre i institutionen på tavle eller i personlige rum, samt bestyrelsens fremtidige information om frokostvalget til forældrene i alle institutioner.

Bestyrelsen er inviteret til at afgive høringssvar vedr. ændringer af kravspecifikationer og fælles pris på frokostudbud 2017. Hvilket bestyrelsen vil gøre.

Høringssvaret sendes d. 11/1 med følgende indhold:

Vi bakker op om de kravspecifikationer, som er i frokostudbuddet 2017.

Vi har dog to kommentarer til noget, vi ønsker tilføjet.

Der burde være et krav om, at de, der ikke ønsker Halalslagt kød, ikke får Halalslagt kød.

Fluor-stoffer i madpapiret bør undgås. Når der anvendes papir til madpakker, skal det være svanemærket.

Begge kommentarer kommer med i bestyrelsens høringssvar.

### **3. Budget**

Susanna orienterer om budget for 2017 samt prioriteringer.

### **4. Forventningsafstemning i pædagog-forældresamarbejdet**

(samskabelse - forældre som ressource)

Punktet udsættes til mødet den 7. marts.

### **5. Indsatsområder i dagtilbuddet**

Susanna præsenterer indsatsområderne i den lokale udviklingsplan.

- Alle børn har ret til et komplekst sprog.
- Forældresamarbejde.
- Nedbringelse af sygefraværet.

**6.** Hvordan får vi engageret flere forældre fx til forældremøder, bl.a. forældre med anden etnisk baggrund?

Punktet udsættes til mødet den 7. marts.

**7.** Brugen af BørneIntra og andre sociale medier.

Punktet udsættes til mødet den 7. marts.